


 

 

 بسم االله الرّحمن الرحّيم

99پاسخ تشريحي عربي عمومي كنكور انساني   

 

)4و2رد گزينه هاي (نافرماني كرد  فرعون: ؛  فعصي فرعون)3رد گزينه (پيامبري : رسولاً؛ 1گزينه : 26سوال  

اضافي است» بتواند« 1؛ در گزينه )2رد گزينه (كه بيندازد : أن يقذف؛ )3رد گزينه (جوجه: فرخ؛ 4گزينه : 27سوال   

رد گزينه هاي (كمك كرده است : ؛ قد ساعدت)3رد گزينه (حيوانات صحرائي : الحيوانات الصحراوية؛ 1گزينه : 28سوال 
)4و2  

)4رد گزينه (چه چيزي : ؛ ماذا)3و1ه هاي رد گزين(نتوانسته است /نتوانست: لم يستطع؛ 2گزينه : 29سوال   

)4و3رد گزينه هاي (تا مواجه نشويم : ؛ حتي لا نواجه)2رد گزينه(بر ما واجب است : يجب علينا؛ 1گزينه : 30سوال   

)3و1رد گزينه هاي ...(كه.... به گونه اي: ؛ تأثيرا يجعلها)2و1رد گزينه هاي (جابجايي /تبادل: تبادل؛  4گزينه : 31سوال  

)4و3رد گزينه هاي (دوست تلاشگرم : ؛ صديقتي المجدة)2رد گزنه (كند ثبت مي...فقط : إلّا....لاتسجل ؛ 1گزينه : 32سوال   

رفتار : كانوا يعاملون)3  آنچه به آن نياز دارند...: ما تحتاج اليه)2گاهي ياد ميكند  : قد يذكر)1؛ 4گزينه : 33سوال 
 ميكردند

اشتباه ترجمه شده است» امإقد«؛ 3گزينه : 34سوال   

)رد ساير گزينه ها(الغيم بخار متراكم : ابر بخار متراكمي است؛ 2گزينه : 35سوال   

!تلاش براي دستيابي به فكري سالم بهره ميبرد از هرآنچه در آن خوبي و خير است: ترجمه عبارت؛ 3گزينه : 36سوال   

.......مغزيسرعت گرفتن ارتباط بين رشته هاي ؛ 2گزينه : 37سوال   

!باعث ميشود انسان كارهاي ورزشي اش را به طور منظم انجام دهد: ترجمه عبارت  

بيست درصد از هر ماده غذايي كه انسان از آن استفاده ميكند: ترجمه عبارت؛ 3گزينه : 38سوال   

اثر فعاليت در برگشت فراموشي، عنوان مناسبي نيست؛ 3گزينه : 39سوال   



 

 

المخاطب  غلط هستند)4مجهول  )3باب تفعل )1؛ 2گزينه : 40سوال   

غلط هستند) س ل ك(حروف اصلي )4مجهول  )2لازم  )1؛ 3گزينه : 41سوال   

مبني  غلط هستند)4اسم فاعل  )3اسم مفعول  )2؛ 1گزينه : 42سوال   

صحيح است» محترََمون«و » المؤدبون«؛ 3گزينه : 43سوال   

نيست» تابلو: اللوّحة«متناسب » را جز بزرگ و با رنگ هاي مختلف نمي يابيمآن «: ترجمه عبارت؛ 3گزينه : 44سوال   

به معناي حركت در شب است نه روز» اسراء«؛ 4گزينه : 45سوال   

است» نقل«از ريشه » ينتقل«فعل ؛ 4گزينه : 46سوال   

كه اسم فاعل است خبر آن ميباشد» قادرون«مبتدا و » التلاميذ«؛ 3گزينه : 47سوال   

است» أمن«براي ريشه فعل » ن«صيغه مفرد مونث مخاطب است و  » تومني«؛ 1گزينه : 48سوال   

.مجهول است» يترك«فعل . اجازه نده كه احترام به نيازمندان به خاطر فقرشان ترك شود: ترجمه عبارت؛ 2گزينه : 49سوال   

اسم مرفوع و خبر منصوب : ر افعال ناقصهاسم منصوب و خبر مرفوع است و د: در حروف مشبهه بالفعل؛ 4گزينه : 50سوال 
 است

»مكرّم)3»  سامعات«) 2»  نجاة«)1: غلط ساير گزينه ها  

 

  




